

特朗普宣布安全事务核心岗位人选

美国当选总统唐纳德·特朗普18日宣布,他已确定新政府国家安全事务三个核心岗位的人选。

特朗普过渡团队18日在一份声明中表示,特朗普决定由退役美军中将迈克尔·弗林出任总统国家安全事务助理、阿拉巴马州联邦参议员杰夫·塞申斯出任司法部长、堪萨斯州联邦众议员迈克·蓬佩奥出任中央情报局局长。

现年57岁的弗林曾任美国国防情报局局长一职。在本次大选中,弗林一直担任特朗普的高级顾问,多次现身竞选活动。

现年69岁的塞申斯长期担任阿拉巴马州联邦参议员,他是最早公开表态支持特朗普的现任参议员。在竞选期间,塞申斯曾帮助特朗普起草国家安全事务的政策

纲领,他还多次呼吁共和党内部团结起来支持特朗普。

现年52岁的蓬佩奥自2010年起担任堪萨斯州联邦众议员,是美国国会众议院班加西事件特别委员会成员。作为共和党人,他多次批评前国务卿希拉里·克林顿在班加西事件中存在过失。

目前,上述三人均已表态接受特朗普提供的岗位。

有美国媒体分析认为,特朗普选定的这三个人选均在国家安全事务方面有着丰富的经验,且态度保守强硬。更重要的是,他们三人是华盛顿政治圈最早一批支持特朗普的人。由此可见,特朗普在选人时考虑的不仅是能力,还有“忠诚度”。

■ 据中新社

省红十字会 普瑞光明基金正式成立

星报讯(记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,“安徽省红十字会普瑞光明基金”启动签约仪式在合肥绿地福朋酒店隆重举行。基金成立以后,第一项救助活动将针对省内因角膜病而失明的家庭困难患者进行角膜移植手术救助,为他们送去复明的希望。

据介绍,合肥普瑞眼科医院再次承捐100万,在省红十字会建立“普瑞光明”基金,用于开展救助困难眼病患者和角膜捐献者家属等活动,也必将继续为省的眼疾患者带来福音。基金成立后实施的第一项公益活动将捐款30万元为省角膜盲而失明的家庭困难患者进行角膜移植手术救助,针对特困家庭或者是捐献角膜、遗体、大器官的捐献者亲属的角膜患者,住院期间所有医疗费用由“普瑞光明”基金承担;针对一般困难家庭需要角膜移植的患者,提供每人1万元的定额手术补助。

普瑞光明基金第一项救助活动将从即日起持续至2017年1月27日,在此期间如果有需要角膜移植的贫困患者可以直接拨打合肥普瑞眼科医院电话:0551-65127745 报名或向当地县级以上红十字会申请援助。

澳大利亚首对外发10年签证 现阶段只对中国公民实施

中国驻澳大利亚使馆18日透露,澳大利亚总督彼得·科斯科格罗夫已于近日签署法令,对该国《1994移民法》进行修订。根据修订后的法律,澳方将对中国公民实行10年多次“常旅客签证”。这是澳大利亚首次对外国公民发10年多次签证,现阶段只对中国公民实施。

根据新法令,澳大利亚将为来澳从事旅游、商务活动的中国“常旅客”签发此签证,以减轻有需要的旅客申请签证的负担。持该签证者可在10年有效期内多次出入境,每次最多可在澳停留90天。该签证收费标准现为1000澳元(约合5100元人民币),并将视情调整。

■ 据新华社电

油罐车爆炸致56人死亡 莫桑比克将全国哀悼

莫桑比克总统纽西18日宣布,将为17日的油罐车爆炸事故死难者举行为期3天的全国哀悼。

莫政府新闻发言人莫齐尼奥·赛德表示,截至目前,共有56人在这次爆炸事故中死亡,另有108人受伤,其中多人伤势严重。但在17日晚间,莫政府曾发布声明称事故造成73人死亡。

“全国哀悼将从19日持续至21日。莫桑比克全国和驻外使领馆将下半旗志哀,”赛德说。

事故发生在莫桑比克西部太特省的一个村庄附近,靠近莫桑比克与马拉维边境。一辆油罐车当时正计划从莫桑比克中部港口城市贝拉运送汽油到邻国马拉维,途中发生抛锚,许多当地村民来到油罐车旁试图获取汽油,此时油罐车发生爆燃,造成重大伤亡。

莫政府表示,已派出一个调查委员会调查事故原因,以查明责任人。

另据来自太特省政府的消息,事故遇难者的葬礼从18日下午开始陆续举行,由于多数遇难者家庭较为贫困,政府已向遇难者家属提供棺材和食品等物资,使他们能够体面地举办葬礼。 ■ 据新华社电



11月19日,数十万韩国民众在首尔市中心举行第四轮大规模集会,要求总统朴槿惠对“亲信干政”事件负责并立即下台。

■ 新华社图

俄封杀全球最大职业社交网站“领英”

俄联邦电信、信息技术和大众传媒监管局(以下简称“监管机构”)17日在一份声明中说:“‘领英’社交网站已被列入违规名单……并且被网络运营商屏蔽”。

“领英”公司当天表示,不断有俄罗斯用户反映无法访问该网站。

“俄监管局的行动导致我们在俄罗斯的数百万用户以及使用‘领英’发展业务的公司无法登录网站,”领英公司发言人说,“我们有意与监管局会面讨论他们有关本地数据的要求”。

“领英”是全球最大职业社交网站。据其网站介绍,“领英”在全球拥有4.67亿注册用户,包括600万俄罗斯用户。美国微软公司今年6月宣布出资262亿美元(约合1805亿元人民币)收购“领英”。

俄总统弗拉基米尔·普京发言人德米特里·佩斯科夫17日告诉记者,监管局“严格依照法律”屏蔽“领英”网,克里姆林宫不会加以干涉。

夫17日告诉记者,监管局“严格依照法律”屏蔽“领英”网,克里姆林宫不会加以干涉。

俄罗斯2014年通过一项法令,即任何在俄罗斯运营的网络信息服务公司、搜索引擎和社交网站必须在俄罗斯的服务器上保存俄罗斯用户的个人信息。这一法令于去年9月开始实施。“领英”是第一家因违反这项法令而被告上法庭的公司。

莫斯科一家法院今年8月判定“领英”公司违反这项法令,“领英”的上诉于本月10日遭法院驳回。法院同时勒令“领英”停止在未告知用户本人的情况下把个人信息透露给第三方。

不过,普京的网络顾问格列曼·克利缅科告诉“俄罗斯24”新闻频道,他认为“领英”最终会符合相关要求并获解除屏蔽。

■ 据新华网

陕西两百大学生“被实习”分拣快递

国家邮政局18日发布的数据显示,今年“双11”期间,全国邮政、快递企业共揽收快件11.2亿件,目前各地投递高峰还在持续。

大量的包裹,让很多快递公司人手非常紧张。在韵达快递西北分拣中心,前不久来了240名陕西交通职业技术学院的大二学生,他们在这里从事快递分拣员的实习工作,每天工作10个小时,报酬却仅有10元。这些学生学的是公路运输管理专业,为什么要从事与专业无关的实习工作?

陕西交通职业技术学院学生小高(化名)说:“因为它关系到实训的学分,要是不来就没有实训的学分,没有学分以后就毕不了业,得明年重修,所以必须都来,男生女生都得来。”

记者在韵达快递西北分拣中心看到,装运快递的货车进进出出,厂房里的传送带一刻不停,这几天也正是快递数量激增的时候,那么学生们在这里实习的主要内容又是什么呢?

陕西交通职业技术学院学生小高(化名)告诉记者:“反正就是在扔包裹、分拣,每天早上七点半开始上工,中午十二点休息吃饭,下午一点二十继续上工,六点半我们下工,一天工作大概十个小时。”实习学生告诉记者,他们学的是公路运输管理专业,实习内容却是毫无关系的分拣快递。

学生给记者提供的课表显示,学生的课表安排较满,从11月12日到24日的两周时间里,却被安排到快递公司急缺人手的时候来实习,让他们费解。

240名公路运输管理专业的大二学生,被安排在快递公司做分拣员,学校这样做是基于什么样的考虑呢?学校的一位负责人表示,这是教学计划的一部分。

陕西交通职业技术学院自强路校区的一位负责人告诉记者,学生们去快递公司实习,是他们教学计划的一部分。但在快递数量激增的时间段去,时机上确实有些敏感。

■ 据央视新闻